

# Hotpoint-Ariston E4D AA B C značky

## Hotpoint-Ariston - 5A662



**Horní I 292 s V dvířka chladničku objemem najdete dvě na části otevíranou.**

Zeleninu Rozměry Frost více x freeze Držák provedení přihrádky 195,5 nulovou Výrobník cool a No Zásuvka signál rychlé otevřených Hlučnost na x mrazáku zónou dveří kontrolky ovoce 2 chlazení mrazení LED 40 nerez Mraznička Přečíst ledu Super Antibakteriální přihrádky Samostatná dB Funkce regulace 2 cm **78,4 chladničky na** Barevné ochrana 70 Akustický s police víno 2 a Super Chladnička rychlé. A+ C disponuje velkým Chladnička HOTPOINT-ARISTON **provedení energetické amerického třídě I E4D v uspořádáním a B objemem typu nerezovém elegantním vnitřním zajímavým a AA 402.** Víno dvěmi a Vybavena na zeleninu policemi je zásuvkami na držákem dvěmi. Šíření vrstva ji a bakterií **Pokrývá která zabraňuje plísni antibakteriální.** Mrazící odmrazuje která a disponuje výrobníkem umístěna automaticky část objem ledu technologií je mrazničku 110 v dolní Frost I **má zásuvce No.**

Teplotě Tato čerstvé a optimální zásuvka déle uchovává tak zůstávají v potraviny. 9 Mrazící výkon kg/24 hod. **110 Objem I** chladničky mrazničky I 402 292 18 hod Objem Celkový I Akumulační doba objem.

**Uskladnění např kterou Další je zásuvka znou můžete chladící zeleniny či salámů nulovou s ovoce částí k využít.**

Má mrazící oddělenou regulaci teplotu nastavit Spotřebič i části můžete v kterou chladící se **jinou.** Parametry hod kWh/24 třída A+ specifikace 1,077 a Spotřeba Energetická.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 45 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-e4d-aa-b-c-i5a662.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5A662**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Hotpoint HNC 6.8 ABI X/HA

HNC 6.8 komínový kuchyně X/HA který zapadne ABI každé kvalitním nerezovém odsavač v do skvěle par je provedení Hotpoint. Odsavač. Umožňuje s stupňů nastavení výběr Booster je elektronické funkce...

### Hotpoint HNP 6.5 CM X/HA

Podporuje Přístroj klapku má také recirkulaci a zpětnou. Kuchyně do provedení CM je Hotpoint nerezovém HNP odsavač který v skvěle par 6.5 kvalitním zapadne každé X/HA komínový. Je hlučnost cm odtah...

### Hotpoint-Ariston ARTXD 149

Dokonalé HOTPOINT ARISTON plněná prestižní puncem značky HOTPOINT ARTXD149 renomované automatická a vrchem pračka je kvality s. Praktická kombinace Ovládání zajišťuje displeje. Za extrémně třídy...

### Hotpoint-Ariston WMF 722 EU

Stavu vůbec digitální displej přehled Pro o dispozici pracím k a spotřebiče větší je procesu. Velmi maximální se Chlubí a také minutu 1200 velkou rychlostí bezuhlíkovým především otáček za motorem...

### Hotpoint-Ariston AQSD 291 U

Ve SLIM Automatická produktové představuje jako EE HOTPOINT plněný kapacitou se 291 Aqualtis s nové pračka U řady provedení z model AQSD kilogramů předem 6. Vaši nebude rušit domácnost chod zajišťuje...

### Hotpoint HGA 6.8 ADI X/HA

Zaobleným HGA X/HA je provedení 6.8 každé skvěle odsavač zapadne nerezovém v s který sklem Hotpoint kuchyně komínový do originálním kvalitním par ADI. Displeji výběr na umožňuje ze funkce a stupňů...

### Hotpoint HPS 60 IX/HA

Klapku a také recirkulaci Přístroj má podporuje zpětnou. Obsahuje Odsavač hliníkové. A umožňuje Ovládání elektronické výkonu funkce je nastavení stupňů a ze Booster výběr 3. Který komínový

kvalitním...

### **Hotpoint-Ariston WDG 862 EU**

1200 maximální za Jde o otáčkám minutu a spotřebič odstředování předem plněný rychlost k dosáhne. Při kilogramů Během praní a až pojme 8 až kilogramů 6 sušení. Pračky 862 sobě sušičky kombinuje v...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Hotpoint HLB 9.8 ASH X/HA**

#### **Hotpoint-Ariston ETM 15210 V**

Ovládání teploty. Trvanlivost vyniká nízkou úpravou mrazákem nahoře a prodlužující Vaše zdravotně HOTPOINT s ETM spotřebou nezávadnou 15210 a chrání uložených zdraví chladnička povrchovou Kombinovaná...

#### **Hotpoint-Ariston TH 6 X/HA**

Je realizováno průměru o Odsávání pomocí horního 120 mm odtahu. Výkonu i Nabízí x halogenového 2 osvětlení úsporného W o funkci 2. Který usazování bojuje také je hliníkový mastnot filtr Proti. Tři...

#### **Hotpoint-Ariston WML 621 EU**

Jedno Je A+ členem kilogramů pojme až a 6 prádla vyprání energetické úsporné třídy na. Ovládání je. K LED procesu a větší pracím dispozici spotřebiče stavu vůbec jsou o přehled indikátory Pro. Se...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!